(GB420RD

HaumeHoBaHue

ApTuKyn

25

26

27

LLITaHra HKkHAA B cbope(26,27,28,29)

60363-2629

28A

LLiTaHra HVKHsA 63 Bana

60363-2628

3aKMM LUTaHT

60308/30-1030

3aXK1M WTaHr KoMniekT (21,30,B21)

60019-2221

3aXKMM pyna CUNYMUHOBDIV (He NOCTaBAETCA)

60308/30-1030R

LLitaHra BepxHsia ¢ Basiom (32,33,34,35)

60308/30-2635

3aXMM pyrs BEPXHAS YacTb

60308/30-1036

3axum pynsa komnnekT(24,36,37)

60363-3637

3aX1M pyna cpefHaAs YacTb

60308/30-1037

Pynb npaBas yacTb

60308/30-1038

Tpocrasa

60308/30-1040

BTyﬂ Ka LUTaHra-gsuratesb

60308/30-1042

Pyuka neas yactb

60308/30-1046

46A

Pyuka B cbope (46-55)

60363-4055

47

48

Pbiyar 610KMPOBKM raza

60308/30-1048

49

TMpy»KnHa pblyara 6NIOKNPOBKY ra3a

60308/30-1049

50

[Mpy»knHa KypKa rasa

60308/30-1050

51

Kypok rasa

60308/30-1051

52

Knaswiwa Bbikntoyatensd (B26,52,53)

60308/30-1052

53

54

BbIkntouatesb (C npoBogom)

60308/30-1054

55

Pyuka npaBas Yactb

6038/30-1055

56

MopBec

60308/30-1056

B1

LLTndT KpenneHus gncka

60308/30-10B1

B2

lalika kpenneHwa ancka M10x1,25 neas

60308/30-10B2

B3

LLain6a

60308/30-10B3

B4

B5

B6

B7

B8

B9

B10

=
<}

HavmeHoBaHune

ApTuKyn

HaumeHoBaHune

ApTukyn

B11

B12

B13

LLlan6a NpvKVMHas Hapy»Has

60308/30-1001

14

B14

[Anck nocagka 254mm

90320-254

B15

LLlai6a NpuKUMHaA BHYTPEHHASA

60308/30-1003

16

B16

BTyrnKa Lwai6bl BHYTpeHHel

60308/30-1004

17

B17

Koxyx ancka

60308/30-1005

18A

TonoBKa TpUMMepHas B céope

640-117

B18

18B,

l'onoBka TpumMmMepHas B c6ope

640-124

B19

18C

TonoBKa TpUMMepHas B céope

640-131

B20

19

B21

WOV |lw(N|—

PepnykTop B c6ope(6-10) rmbkumii Ban Keagpat

60363-0612

20

Korkyx Tprm.ronoku (19,20)

60308/30-19B16

B22

21

bapaluek 3axKvma WTaHrm

- o

22

60308/30-1021

B23

B24

N

23

Pynb neBas yactb

60308/30-1023

B25

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT

13

23A

Pynb B cope (23,24,36-38)

60363-2338

B26

24

3aKnUm PYynA HAXHAA YacTb

60308/30-1024

B27




Ne| HaumeHoBaHue ApTukyn
14 | CanbHuK 30x12x7 60363-0E14
15 | Wt p5x12
16 | KapTep ctopoHa cuenneHuvs 60363-0E16
17
18
19 | MaxoBuk 60363-0E19
20
21
22 | MarHeTo 60363-0E22
23
24
25 | Cuennenue 60363-0E25
26
27
28
29
30 | BuHT M5x25
31 | BuHT M5x30
32
33
33,1 | Bak TonnvBHbIN 60363-0E33
33,2 | OunbTp TOMMBHbIN 07-040
33,3 [ WnaHr TonnmeHbIA
33,4
33,5
33,6 | MNpobka 6eHsobaka B coope 60363-E336
33.6.1| Mpobka 6eH306aKa 60308/30-0075
33.6.2
33.6.3
33.6.4
33.6.5
34 | KonbLo cTonopHoe nanbLa 60363-0E34
35 | Maney 60363-0E35
36 | MNopLueHb (6e3 koneLy) 60363-0E36
37 | NopwmnHyK nanbLia nronbyatbin 10x13x15 60363-0E37
38 | Konbuo nopuuHesoe (1) 60363-0E38
39 | lMNpoknagka umnHapa 60363-0E39
40 | Unnuvnpp 60363-0E40
41 | npoknagka rmywmrens 60363-0E41
42 | bont KpennenwA ryLmTens 60363-0E42
43 | Mnywwutenb 60363-0E43
44 | Tanka kpenneHwa rywmtens M6 60363-0E44
Ne| HammeHoBaHue ApTVleﬂ 45 | Koxyx rnylumrensi 60363-EE45
46 | Oednektop 60363-EE46
1 47
2 48
3 49 | Ceeya 3axuranua OREGON O-PR17Y 77-324-1
4 | Craprep B c6ope 60363-00E4 50 | bonT kpenneHma uvamHapa M5x20 60363-0E50
41 51 | Tennowzonsatop 60363-0E51
4,2 52 | npoknagka Kapbtopatopa 60363-0E52
4,3| Whyp craprepa 3,5 Mm (OREGON) 53 | Kapbiopatop 60363-0E53
4,4 Pyuka craprepa (OREGON 31-914) 54 | MNpoknazka Bo3a.ounbTpa 60363-0E54
4,5 [ Mpy»uHa craprepa 60363-0E45 55
4,6 | Bapabat craprepa 60363-0E46 56
4,7 57 | Kopnyc Bo3aywHoro dunbTpa B cbope 60363-0E57
48 571
3 57,2
3 57,3 | OunbTp BO3AYLUHbIA 60363-E573
7 | Xpanosuk craprepa 60363-00E7 57,4
G B 42 O R D 8 | Kaprep cropoHa craprepa 60363-00E8 57,5
9 | Mpoknaaka kapTepa 60363-00E9 57,6
10 | CanbHuik 22x12x7 60363-0E10 57.7
D D E 11 | MogwmnHmk 6202 60363-0E11 58
YNAMIC ZJRIVE ZZQUIPMENT 12 [ Konersan 60363-0E12 59
13 | linonka 3x13 60363-0E13 60




	GB420RD-1
	GB420RD-2

